T I L K Ø R S E L  A F  D Y R E N E

INDSYN:
KVÆG: onsdag den 24. maj fra kl. 10.00 - 21.00. Torsdag den 25. maj fra kl. 10.00 - 21.00
HESTE, FÅR, GEDER, KANINER M.M: Torsdag kl. 10.00 - 21.00
HESTE: Fredag den 26. maj kl. 7.00 - 8.00.

For at kunne påbegynde bedømmelsen rettidigt skal dyrene komme i så god tid, at de kan være indsynet inden fredag kl. 8.00. For sent indkomne dyr vil ikke kunne bedømmes.

TILKØRSEL AF DYRENE: Følge de opsatte kørselsanvisninger til indsynspladsen. 

ALLE DYR skal synes på indsynspladsen syd for dyrskuepladsen med tilkørsel fra Køgevej af Poppelgårdsvej. Heste skal herefter trækkes ind til staldene. Kvæg skal aflæsses og synes på indsynspladsen og må herefter enten trækkes eller køres ind til staldene. Får, geder og smådyr synes i køretøjerne og køres ind til staldene.

Får, geder og kaniner: Vi beder udstillerne om at benytte Roskilde Allé til venstre af Storstrøms Allé, når dyrene skal køres fra indsynsområdet til staldområdet.

Efter aflæsning henvises til trailerparkeringen.

INDKØRSEL MED LASTVOGNE MED FODER M.V. ER IKKE TILLADT:
AFHENTNING AF DYRENE: Dyr må forlade dyrskuepladsen efter kl. 17.00 søndag aften, hvis de trækkes fra dyrskuepladsen gennem port 6. 

Læsning mellem staldene må ikke påbegyndes før kl. 18.30.
Udstillerne skal have fast aftale med vognmanden om, hvorvidt dyrene skal afhentes på indsynspladsen eller ved læsning mellem staldene. 
For at undgå trafikale problemer bliver kørslen ensrettet, så al indkørsel for dyretransport foregår via port 6 og alle skal forlade pladsen gennem port 3.

PARKERING MED SÆRLIG TILLADELSE: Udstillere af dyr med indkørings- og parkeringstilladelse kan parkere deres bil på de afmærkede områder. Indkøringstilladelsen giver ret til kørsel på pladsen før kl. 9.00 og efter kl. 18.00.
VEND
