Xxx viser xxx på Danmarks største dyrskue/
Xxx er med på Danmarks største dyrskue
xx.xx.2023
2.-4. juni 2023 er XXX en del af Roskilde Dyrskues store Maskinudstilling/Erhvervsudstilling/fødevareudstilling Spisekammeret. 

Når Roskilde Dyrskue åbner portene i 2023 er XXX at finde på pladsen. 
Publikum kan hos xxx opleve xxx (skriv her jeres vigtigste/mest overraskende produkt), på årets Dyrskue i Roskilde. XXX (uddyb her hvad den/de kan.).  

Indsæt evt denne tekst: 
Det er ikke første gang, at XX er at finde på Roskilde Dyrskue. ”Vi har været med i xxx år, fordi…xxx (indsæt her en personlig begrundelse), fortæller XX (navn), der er xxx (titel) hos xx. 
Eller denne:
Det er første gang at XX, er at finde på Roskilde Dyrskue. ”Vi har ikke været med før, men håber på at vi på Roskilde Dyrskue kan xxx (indsæt her en personlig begrundelse)”, fortæller XX (navn), der er xxx (titel) hos xxx.
XX viser XX
På stand nummer xxx viser xxx deres produkter frem: ”Vi præsenterer publikum for xxx.  (Hvad kan den, hvem bruger den og hvad er det NYE ved produktet)….”, fortæller XX
Sidste år gæstede over 92.000 mennesker Roskilde Dyrskue. ”  Vi glæder os til at komme i dialog med de mange gæster, der hvert år besøger Roskilde Dyrskue. Her kan vi vise vores produkter og få en dialog omkring xxxx”, siger XX. 
Indsæt slutteligt en kort beskrivelse af firmaet og dets beliggenhed. Skriv gerne om menneskerne bag. 
Tid og Sted:
2.-4. juni 2023
Roskilde Dyrskue
Darupvej 19
4000 Roskilde
Stand nummer XXX 

Se mere på: www.roskildedyrskue.dk og www.---.dk

Kontakt for yderligere information:
Indsæt navn, og kontaktoplysninger. 


